



新闻稿

即时发布

华人文化联手香港荔园 共同打造青年线下娱乐新物种

(香港, 2018年11月12日) 11月12日, 国内知名的媒体娱乐产业集团华人文化集团公司联手香港荔园有限公司, 在成都正式发布「华荔娱乐」项目, 宣布计划在中国大陆合作开发集室内电动卡丁娱乐、线下活动及餐饮于一体的复合型线下娱乐「新物种」。

发布会上, 华人文化与香港荔园对外宣布, 双方将共同出资在中国大陆成立合资运营公司「上海华荔娱乐有限公司(暂命名)」, 由华人文化占60%股权, 香港荔园占40%股权, 从规划、设计到运营, 进行全方位的合作, 依托香港荔园在卡丁车场地运营、赛事组织、专业培训等资源优势, 充分导入华人文化在泛娱乐领域的头部内容, 打造出顺应潮流、符合中国年轻人喜好标准, 且充满正能量的线下娱乐场域, 旨在中国乃至全球范围内树立起一个行业的新标杆。

对于“华荔娱乐”的项目定位, 双方希望将其打造成为年轻人提供速度与激情、潮流与时尚, 以卡丁娱乐、赛事及培训业务为核心, 导入优质资源, 打造一个有“灵魂”的青年潮范娱乐中心。双方更希望, 将来能通过赛车领域独有的资源与渠道, 在中国赛车运动普及及推广过程中, 做出应有的贡献。

当天, “华荔娱乐”项目的两大全新品牌「Spark Lap 华荔赛道」与「Sing! Show House 星秀场」, 也在发布会上予以公布。据悉, 首家「华荔娱乐」旗舰店将坐落于成都, 预计将于2020年在成都万科天荟正式开业。此外, 双方计划在中国大陆主要的一、二线城市进行布局, 严格把控项目品质与内容, 深耕运营, 将每一家「华荔娱乐」的实体店打造成会带来独一无二体验经历的线下娱乐场域。

据透露, 该项目在开发前期, 将会结合不同城市的特色, 充分挖掘本地文化元素, 深入研究当地市场及客群喜好, 力求保证每一家店都有其独有的文化标签。首家旗舰店选址成都, 正是看中了成都, 作为时下最热门的「网红城市」, 拥有超前的消费力和消费意识。同时, 成都万科天荟的定位「多元复合文化主题商业」, 融合了年轻人最喜欢的时尚潮流、二次元、特色餐饮等元素, 与「华荔娱乐」想要传递的理念不谋而合。

据了解, 此次华人文化参与实际合作的运营主体旗下专注于实景娱乐及线下娱乐产品开发的华人文化都市娱乐中心团队, 该团队拥有一批来自主题乐园等线下娱乐场馆行业的优秀人才, 可从规划、设计到运营, 进行全产业链的把控。



华人文化集团公司副总裁、华人文化文旅地产与现场娱乐总裁谢力表示：「华人文化长期研究娱乐消费市场和消费者体验，开掘消费者需求、坚持长期 IP 孵化，整合上下游资源。此次和香港荔园合作是一个新的尝试，通过建设大型赛道，结合周边游乐和餐饮设施，希望打造面向中国都市青年潮流垂直领域的综合性线下娱乐综合体验项目。」

香港荔园有限公司主席邱达根先生表示，「香港和内地一直以来都是优势互补。此次荔园和华人文化的合作，是积极响应《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》（CEPA）及补充协议涉文化娱乐领域的相关政策，借助华人文化在泛文化娱乐领域的产业优势，输入香港的成熟经验和模式。荔园一方面代表香港娱乐文化，另一方面又没有固守传统。我们这次和华人文化的深入合作，目的是为了进一步打破固有的资本、内容和技术合作的传统框架。我们将致力成为促进内地与香港文化交流、深化合作、创新共赢的践行者。」

关于华人文化集团公司

华人文化集团公司由黎瑞刚先生于 2015 年创立，并担任董事长、CEO。华人文化集团公司是国内领先的媒体娱乐产业集团，面向中国内地、港澳台、北美等全球市场，打造了影视等头部内容、文旅地产及线下娱乐、互联网媒体及互联网科技三大核心业务板块，旗下各大明星团队推出大量线上线下现象级娱乐产品。此外华人文化集团公司还拥有精品影院、财经资讯、时尚、生活方式与新零售、体育、游戏、音乐等垂直细分领域的优质平台及品牌内容矩阵。

关于荔园

荔园成立于 1949 年，是香港著名的游乐园，在 1997 年光荣结业。为了承传简单的快乐，主席邱达根先生重新成立了荔园有限公司，把它转型为娱乐生产平台。在 2015 年，与大众暂别多年的荔园以“荔园 Super Summer”重现香港中环海滨。在 2016 年引入创新设施—电动卡丁车。同年年尾，荔园首度冲出香港，承办于广州举行的「品品 2016 粤港澳工贸推广及展销会暨嘉年华」。在 2017 年，荔园开拓娱乐周边产业，进驻餐饮业，在香港著名游客区尖沙咀设立首家餐饮店，并准备在 2018 年下旬开设第二间分店。荔园刚参加了在上海举行的第一届「中国国际进口博览会」，籍以推广「荔园」品牌，更冀望借此次机会有效地连接中国内地的发展伙伴，将荔园文化创意产业的优势伸延至大中华地区。

请点击以下连结下载高解像度照片：

https://laiyuen1949-my.sharepoint.com/:f/p/osmond/EuJIF0p66_hNqUzL9gzEHbUByunfj0E4sJL38YkjCo8-w?e=DUA0We

照片说明：



1. 荔园主席邱达根先生致辞。



2. 荔园主席邱达根先生与华人文化集团副总裁谢力先生交换赛车头盔。



3. 荔园与华人文化团队合影。



4. 此次发布会展示了两款有「Spark Lap」涂装的新型电动高卡车。

— 完 —

传媒查询，请联络：

荔园有限公司

Osmond Law (罗浩宇)

电话：(852) 3585 8815

手提电话：(852) 9255 6065

电邮：osmond@laiyuen1949.com

网页：laiyuen.hk